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55. Seien α, β ∈ R mit α, β > 0. Berechnen Sie:

lim
x→+∞

xβ

eαx

Hinweis:
xβ

eαx
=

( x

eγx

)β
mit γ =

α

β
,

de l’Hospital für x/eγx.

56. Seien α, β ∈ R mit α, β > 0. Berechnen Sie:

lim
x→+∞

(lnx)β

xα

57. Sei x ∈ R. Berechnen Sie:

lim
n→+∞

(
1 +

x

n

)n
Hinweis für x 6= 0: (

1 +
x

n

)n
=

[(
1 +

1

y

)y]x
mit y =

n

x

58. Berechnen Sie:

lim
x→0

1− cosx

x2

59. Berechnen Sie:

lim
x→+∞

ex − e−x

ex + e−x

60. Berechnen Sie für die Funktionen

f(x) = x2 cos

(
1

x

)
und g(x) = sinx,

den Grenzwert

lim
x→0

f(x)

g(x)

Hinweis:
f(x)

g(x)
=

x

sinx
·
[
x cos

(
1

x

)]

1



61. Untersuchen Sie für die Funktionen

f(x) = x2 cos

(
1

x

)
und g(x) = sinx,

ob der Grenzwert

lim
x→0

f ′(x)

g′(x)

existiert.

62. Untersuchen Sie für die Funktionen

f(x) = x+ cosx sinx und g(x) = (x+ cosx sinx) esinx,

ob der Grenzwert

lim
x→+∞

f(x)

g(x)

existiert.

63. Berechnen Sie für die Funktionen

f(x) = x+ cosx sinx und g(x) = (x+ cosx sinx) esinx,

den Grenzwert

lim
x→+∞

f ′(x)

g′(x)
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